

通讯员 田锋 邵艺 小帖 快报记者 安莹在市环保局为你报道

青奥会前，给加油站除掉体味

油气污染治理明年全面启动，油气将被加油枪“吸”回油库

每一次到加油站，刺鼻的汽油味总让人有些喘不过气来。从明年开始，在南京的加油站，将陆续闻不到刺鼻的汽油味了。记者了解到，南京每年从加油站“漏”出来的油气，大约有8000吨。南京市环保局等九部门在市政府的统一领导下，将于明年全面启动油气污染治理工作。全市所有储油库、油罐车和加油站，都必须进行油气污染治理，安装油气污染治理装置或设施。

每年能“漏”8000吨油气

难闻的汽油味一直是油库和加油站的标志。中国工程院院士、北京大学环境科学与工程学院唐孝炎教授谈到油气危害时介绍：“汽油挥发在空气中产生的‘油气’，属于有毒有害的物质，其主要成分有苯、二甲苯、乙基苯及其他碳氢化合物，其中不少是致癌物。”

有关资料显示，南京目前机

动车保有量已达120万辆，其中汽车约80万辆。与此同时，在许多居民工作场所和生活社区周围，加油站也如雨后春笋般出现。根据机动车的发展趋势，汽油消耗每年将以10%~20%的速度增长。

根据专家观点，我国油气平均排放系数为每吨汽油排放8公斤油气（不含工业溶剂使用排放）。而南京加油站年销售汽油达到约100万吨，就等于排放8000吨油气进入了大气环境。

唐孝炎介绍，由于大多数加油站都建在城镇交通要道等人群相对集中地区，“油气排放的高度是1.2米，恰好在人的呼吸范围内，长期吸入油气对人体的危害显而易见。”

改造后，一个加油站能回收3吨汽油

据了解，北京已领先一步，

在奥运会前，已全部完成油气回收治理工程。前一段时间，江苏省副省长徐鸣在北京考察空气污染治理时，对加油站的“无气味”触动很大。“北京的加油站一点味道都没有，如果南京的加油站也是这样，老百姓就好过多了。”徐鸣表示。

据统计，北京每年回收的2万吨油气经过处理，还原成汽油后，价值超过1.5亿元，足够加满90万辆机动车。

在改善空气质量、减少安全隐患的同时，收集“漏”掉的油气，可为加油站带来一定的收益。有关人士给记者算了一笔账，一个常规加油站改造后，通常每个月能够回收3吨汽油。

明年开始实施“油气回收”

通俗地讲，“油气回收系统”改造完成后，汽车加油时产生的“油气”不再像以往一样，挥发到空气中去，而是被加油枪“吸”

走，储存在地下储罐里，然后再被卸油的油罐车“吸”走，送回到油库。这样不仅节约用油，还因为减少了大量挥发性有机物的排放，可以减少城市灰霾天气的形成，车主在加油站里面打手机也将不再是一种高危行为。

南京市环保局有关人士告诉记者，南京也将在2014年青奥会召开前，对市区所有的加油站全面进行这一改造。据介绍，这次改造对象，是市区内所有储油库、油罐车和加油站，“明年起，必须进行油气污染治理，安装油气污染治理装置或设施。对不按照要求落实油气污染治理工作的，将由有关部门按照规定予以处罚。”南京市环保局有关人士介绍。

记者获悉，南京市环保局将联合九个部门一起进行这样的工作，“经过改造，能进一步改善南京市内环境空气质量，保障市民身体健康。”同时，对办好2014年青奥会也具有重要的意义。

快报记者 孙兰兰在国展中心为你报道

世博白咖啡 来宁参加“食博会”



很多市民前来逛“食博会” 快报记者 赵杰 摄

来自各地的近万种食品，还能先品尝再买。第十届中国（南京）食品博览会暨食品采购交易会昨天开始在南京国展中心举行，不少新奇的特色产品让市民耳目一新，引得数万市民前来“赶大集”。本次展会将持续5天。

“香槟鸟”你听说过没？奇特的名字吸引了不少市民前来品尝。据了解，在台湾，香槟鸟是一种特色高品质食用

鸟类，本次展会也首次亮相南京。香槟鸟其实是由法国鹑、加拿大魁北克鹑、南美洲鹑等五种不同品系的鹌鹑杂交改良后得到的新品种，肉质细嫩，如同香槟般入口即化。

上海世博会马来西亚国家馆里的专用饮品老怡保白咖啡，也前来参展。记者尝了一下，味道还挺醇厚，不过价格也不低，一盒10袋60元，比起普通的速溶咖啡要贵多了。

快报记者 刘峻在六合为你报道

六合收治9例疑似恙虫病患者

昨天，记者获悉，南京六合人民医院10月底至今已经收到9例疑似恙虫病患者。

一位正在医院挂水治疗的患者告诉记者，她最初只是感觉乏力，后来就高烧不退，来了医院后才发现，左腿膝盖边有一块硬币大小的伤口结痂，似乎被虫子咬过。该医院感染科主任赵成军告诉记者，从10月中旬到现在，他们医院一共收治了9例类似患者，从临床诊断来看，初步判断是恙虫病。这些患者都有一

个共同特征，就是高烧不退，皮肤软组织还有一个1~2厘米直径的伤口。大多数患者都不知道自己被虫子咬过，不疼也不痒。目前，9名患者里6名已出院，还有3名目前正在医院输液治疗，没有生命危险。

市疾控中心专家说，他们一直在密切关注此事，如果要确诊，必须要做进一步分析。专家告诉记者，得了恙虫病不要紧张，一般没有并发症，很快就能痊愈。

快报记者 曾茜在万千百货为你报道

黄金直降20元 逆市降价赚人气

近日，纽约商品交易所黄金期货价格强势上扬，击穿了年内的第三个整数关口——1400美元每盎司。国际金价如此闪耀，南京众商家的黄金饰品也随之水涨船高，部分品牌金饰价格曾一度蹿升至每克380元。在这样的背景下，河西江东门万千百货黄金逆势直降20元，引来众多消费者的纷纷出手。

据悉，万千百货天美钻专柜昨日起金饰品仅售355元/g，相较市场价足足下降了20元/g。中

国黄金专柜也将于周末三天推出黄金饰品低于市场价20元/g大型让利。记者在万千百货看到，黄金饰品区熙熙攘攘挤满了前来购金的消费者。在金价持续上涨，商家纷纷声称黄金货量不足的情况下，万千百货为何会有如此逆市降价之举？一名业内人士表示，万千百货作为南京商业的新势力，在开业之初集团暂时对其没有利润率的考核，所以为了冲击销售额往往不惜血本做促销，为的就是赚来人气，获得市场认可。

综合信息

- 旅游
- 求租
- 其他
- 出租
- 园林景观
- 转让
- 求购



新视点 高素质商务礼仪、大学生、模特、接待。83243123

追忆 学生白领、模特、空乘。52955300

花音 白领、学生。81522659

思缘 学生、模特。81603113

情缘 休闲、礼仪。13645150585

贵夫人 白领、学生。83965839

丽美 休闲。15240214024

倾国倾城 休闲。15295562979

- 石城名媛** 学生休闲。81747888
- 漂亮宝贝** 学生、模特。81979055
- 靓模** 学生。13813877290
- 玲珑** 休闲、礼仪。81518555
- 明星** 休闲、礼仪。85113888
- 依人如水** 休闲。86686646
- 靓少妇 休闲。13605192150
- 红粉 学生、休闲。13776413002

其他

博雅 学生模特。18652023509

艳淑 休闲。82007255

清纯 学生、模特。83810855

宠 物

纯种藏獒、配种，出售。13675116543

求 购

高收空调、酒店、宾馆、家具、床、电线、废。13913905048

高收 空调、宾馆、酒店、家具、隔断。

15996207785

高价收 空调、酒店、宾馆、隔断、地

板、床。13675115051

高收空调 / 酒店 / 桌 / 椅 / 床 13655173737

高 收 空 调 、 酒 店 、 家 具 、 废 。

13915943127

专业中央空调

收购、出售、出租。14751770517

求购 家具、空调、(啥都要)。

13813929663

急购 蛋糕房、酒店设备。

15295567622

求购 家具、电器。 13182823569

高收 酒店、宾馆、办公、桌、椅、床。

13611585481

高收 空调、家具、酒店、床。

13776632871

高收 空调、家具、桌椅、床。

13813996310

专收 空调、酒店、拆除、废。

13057689797

急收 酒店、家具、隔断、桌椅。

13913839551

求购 蛋糕、面点设备。 13770761372

专收好家具 13151419980

求购 江宁区游戏机证照。

13813986837

通讯员 刘文刚 谢步飞 亚君
快报记者 赵丹丹为你报道

栖霞城管 “零点出动”治扬尘

记者昨天从栖霞区城管局获悉，从11月9日开始，栖霞区开展为期20天的渣土专项整治行动，控制扬尘。

相关人员介绍说，这次整治行动，由区执法局局长亲自指挥、区城管执法大队大队长现场带队，从傍晚6点到次日凌晨4点，在晓庄广场、经五路、尧化广场等重点路口设点检查，在和燕路、红山路、疏港大道、仙尧路等重点地段按时巡查。主要是在倒土点上24小时派人蹲守，严防偷倒乱倒。截至目前，共检查车辆300多辆，查扣违章渣土车30辆。查扣的违章渣土车，一律依法高限处罚。

**男科
专家信箱**

主办:全国关爱男性健康委员会
专家解答热线:025-52238888
电子邮箱:nkxx2010@yahoo.com.cn

市民小陈致电问:

我是专家信箱的忠实读者，最近有件事情困扰我，又难以启齿。我的性功能突然出现了问题，在性生活中一激动就勃起缓慢，都难以维持性生活。一直关注专家信箱，学到了不少知识，希望专家能够为我指点迷津，该去哪里治疗？急切盼回复！

答：你可能是患了勃起功能障碍（ED），临幊上ED病因复杂，其发病原因包括心理因素、血管因素、内分泌因素、神经因素、代谢疾病因素、药物因素、前列腺因素等，确诊需结合实验室检查。南京建国男科医院性功能障碍诊疗中心拥有一整套先进的诊疗设备，其中，“动脉血管内皮功能激活技术”可在短期内恢复性功能，推荐你去那里诊治。

苏州忠实读者来信问：

我们去年刚结婚，可自结婚到现在我都开心不起来，我们的性生活总是很快结束，我的快感来的太快，根本无法控制。一开始以为是没有经验、紧张导致的，结果一年多来，最长的一次性生活也仅维持了2分钟。每天晚上是我最痛苦的时候，面对妻子，羞愧难当，至今，她也没怀孕。中西医、偏方我都试了不少，可就是不见起色。求助专家信箱，像我这样严重的早泄怎么治？望推荐相关医院，不甚感激！

答：严重的早泄可致不育，目前医学界尚未研究出治愈早泄的药物，你应立即停止服药，长期服用还会造成严重的并发症。目前治疗早泄最有效的就是手术疗法，推荐你去南京建国男科医院性功能障碍诊疗中心诊治，该院全国首创了早泄手术疗法——“RF阴茎敏感神经分离术”，术后，可显著提高患者性生活质量，已为三万余名早泄患者解除困扰。

其 他 转 让

低价急转笔记本一台，9成新。
13851833569

转让 大型火锅店全套设备。
15150501143

丧 葬 服 务

吉安丧葬服务
清洗穿衣，布置灵堂，写挽联，下葬。
全程服务 780 元（含灵堂材料），寿衣 260 元 / 套。服务结束，满意付款。
13913991958